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Ams: Omer
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnii Oner! CHUXKeHMe CUJIBl BRIOpOCa CIIepMBI IPOUPCXOOUT 110 IPUYNHE aTOHUU YCTHEB
IIPOCTaTUYECKUX alluHYCOB. JleueHre 3aKJII04aeTCs B [TOBHIIIEHUY MBILIIEYHOTO TOHYCA XKeJle3bl U
C(HUHKTEPOB YCTHEB CEMSBHIOPACHIBAIOIINX ITPOTOKOB, YTO MOXKET HOCTUTATHCS IPUMEHEHUEM
JIeKapCTBEHHBIX CPEACTB, (U3U0OMPoLenyp, MaccazkeM IPOCTATH, IOJTHOE UCKITI0YEeHNE aIKOT OIS,
PEeryJisipHOU II0JI0BOYU XKU3HU. Yaayu!



